

Zmluva o zabezpečení výučby č. 20190301-00
Uzatvorená v zmysle §51 zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka
v znení neskorších predpisov

JS/101401/19/2020

(ďalej len „zmluva“)

medzi:

I. Zmluvné strany

Obchodné meno: **NAFTA a.s.**
Sídlo: **Votrubova 1, 821 09 Bratislava**
IČO: **36 286 192**
DIČ: **2022146599**
IČ DPH: **SK2022146599**
Bankové spojenie: **SK84 8100 0001 0701 1890 0207**
KOMBSKBA
SK22 0200 0000 0022 9037 3057
SUBASKBX
SK77 7300 0000 0090 0000 7553
INGBSKBX
IČO: **36 286 192**
DIČ: **2022146599**
IČO DPH: **SK2022146599**
Zastúpený:

Zapísaná v: **Obchodnom registri Okresného súdu Bratislava I v Oddieli: Sa, Vložka číslo: 4837/B**

(ďalej len ako „NAFTA a.s.“)

a

Obchodné meno: **Technická univerzita v Košiciach, Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií**
Sídlo: **Letná 9, 042 00 Košice**
IČO: **00 397 610**
DIČ: **2020486710**
IČ DPH: **SK2020486710**
Bankové spojenie: **Štátna pokladnica**
Číslo účtu IBAN: **SK07 8180 0000 0070 0015 1425**
Štatutárny zástupca: **Dr. h. c. prof. Ing. Stanislav Kmeť, CSc., rektor**
Oprávnený zástupca k podpisu: **Dr.h.c. prof. Ing. Michal Cehlár, PhD., dekan**
Osoba zodpovedná za plnenie zmluvy: **doc. Ing. Pavel PETERKA, PhD., garant a administrátor študijného programu**

(ďalej len ako „FBERG TUKE“)

(ďalej spoločne ako „zmluvné strany“ alebo jednotlivito „zmluvná strana“)

II. Predmet zmluvy

Predmetom tejto zmluvy je záväzok FBERG TUKE umožniť vybraným zamestnancom NAFTA a.s. vysokoškolské štúdium na FBERG TUKE kombinovanou metódou v dennej forme v študijnom programe prvého stupňa (bakalárske štúdium) *technológie v naftárskom a plynárenskom priemysle*, študijný odbor *banská geológia a geologický prieskum* (ďalej „študijný program“), ktorý garantuje a zabezpečuje *Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií Technickej univerzity v Košiciach* za podmienok bližšie dohodnutých v tejto zmluve (ďalej „predmet zmluvy“).

III. Podmienky plnenia

1. Podmienkou vzdelávania zamestnancov NAFTA a.s. v študijnom programe je splnenie podmienok prijatia na štúdium stanovených Štatútom Technickej univerzity v Košiciach (ďalej „TUKE“) platným

pre akademický rok 2019/2020.

2. Štúdium zamestnancov NAFTA a.s. v študijnom programe podlieha vnútorným predpisom TUKE. Všetci študenti - zamestnanci NAFTA a.s. sú počas vysokoškolského štúdia povinní dodržiavať všetky vnútorné predpisy TUKE súvisiace so štúdiom.
3. Štúdium zamestnancov NAFTA a.s. v študijnom programe sa začne v akademickom roku 2019/2020 v riadnom termíne v zmysle Študijného poriadku TUKE na príslušný akademický rok.
4. Štúdium zamestnancov NAFTA a.s. v študijnom programe bude prebiehať v štandardnej dĺžke stanovenej pre študijný program prvého stupňa, t. j. tri roky.
5. Štúdium zamestnancov NAFTA a.s. v študijnom programe bude prebiehať podľa osobitného harmonogramu nasledovne: výučba bude prebiehať v blokoch raz za dva týždne počas trvania riadneho semestra, vždy v piatok a sobotu. Osobitný harmonogram výučby vypracuje administrátor študijného programu vždy pred začiatkom konkrétneho semestra. Harmonogram bude obsahovať termíny a časový rozsah (počet hodín) výučby, rozvrh a meno vyučujúceho pre konkrétny predmet na daný semester. Vypracovaný harmonogram zašle administrátor študijného programu na schválenie NAFTA a.s. najneskôr týždeň pred jeho zverejnením, t. j. mesiac pred začiatkom príslušného semestra.

IV. Miesto výučby

Výučba zamestnancov NAFTA a.s. bude prebiehať na adrese:

Technická univerzita v Košiciach
Fakulta baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií
Park Komenského 19
042 00 Košice

Výučba bude prebiehať v učebniach a laboratóriách fakulty baníctva, ekológie, riadenia a geotechnológií určených v harmonograme vypracovanom administrátorom študijného programu podľa článku III. bodu 5. tejto zmluvy.

V. Práva a povinnosti zmluvných strán

1. NAFTA a.s. je oprávnená požadovať zapojenie externých vyučujúcich do vyučovacieho procesu študijného programu. FBERG TUKE umožní externým vyučujúcim vybraným NAFTA a.s. vykonanie výučby vo svojich priestoroch. Externí vyučujúci musia spĺňať požiadavku vysokoškolského vzdelania 2. stupňa a minimálne 3 rokov praxe v odbore, v ktorom budú zabezpečovať výučbu. Všetky náklady na zabezpečenie takýchto externých vyučujúcich hradí NAFTA a.s. Zapojenie externého vyučujúceho nesmie presiahnuť 50 % celkového vyučovacieho rozsahu študijného predmetu stanoveného FBERG TUKE v príslušnom akademickom roku. Overenie vedomostí študentov (vykonanie skúšky) z takéhoto predmetu vykoná garant predmetu v zmysle akreditačného spisu príslušného študijného programu. FBERG TUKE umožní účasť externého vyučujúceho pri skúške z daného predmetu.
2. V súvislosti so štúdiom zamestnancov NAFTA a.s. v študijnom programe sa zriaďuje funkcia administrátora študijného programu, ktorú bude vykonávať doc. Ing. Pavel PETERKA, PhD. Úlohou administrátora študijného programu bude zabezpečenie priebehu výučby zamestnancov NAFTA a.s., vypracovanie harmonogramu výučby, predkladanie pravidelných správ o účasti zamestnancov NAFTA a.s. v procese vzdelávania (frekvencia bude určená na základe vzájomnej dohody zmluvných strán), spracovanie a vedenie anonymných dotazníkov kvality vzdelávania ako spätnej väzby zo strany zamestnancov NAFTA a.s. pre každý vyučovaný predmet a zabezpečovanie ďalších úloh, na ktorých sa zmluvné strany dohodnú.
3. Všetky náklady na zabezpečenie ubytovania, stravovania a dopravy zamestnancov NAFTA a.s. na miesto a z miesta výučby hradí NAFTA a.s.
4. FBERG TUKE na základe požiadavky NAFTA a.s. vypracuje v súvislosti so študijným programom študijné podklady a materiály, špeciálne upravené pre účely štúdia zamestnancov NAFTA a.s., ktoré budú umožňovať dištančné vzdelávanie prostredníctvom internetu. K týmto materiálom budú mať prístup iba študujúci zamestnanci NAFTA a.s.

VI. Výška a spôsob úhrady nákladov

1. NAFTA a.s. sa zaväzuje v súvislosti so štúdiom svojich zamestnancov v študijnom programe zaplatiť FBERG TUKE:
 - a) náklady, ktoré vzniknú FBERG TUKE v súvislosti s organizáciou a realizáciou štúdia zamestnancov NAFTA a.s. študujúcich študijný program v príslušnom akademickom roku bez ohľadu na ich počet vo výške 7 000,- € (slovom: sedemtisíc eur) za jeden akademický rok; tieto náklady bude TUKE fakturovať NAFTA a.s. vo faktúre za zimný semester vo výške 3.500,- € (slovom: tritisícpäťsto eur) a vo faktúre za letný semester vo výške 3 500,- € (slovom: tritisícpäťsto eur)
 - b) náklady na technicko-materiálové zabezpečenie štúdia zamestnancov NAFTA a.s. študujúcich študijný program v príslušnom akademickom roku vo výške 600,- €/študent – zamestnanec NAFTA a.s./akademický rok (slovom: šesťsto eur); tieto náklady bude TUKE fakturovať NAFTA a.s. vo faktúre za zimný semester vo výške zodpovedajúcej počtu študentov – zamestnancov NAFTA a.s. študujúcich v zimnom semestri spolu (t. j. 300,- € x počet študentov) spolu s nákladmi podľa písm. a) tohto bodu za zimný semester (t. j. 3 500,- €) a vo faktúre za letný semester vo výške podľa počtu študentov – zamestnancov NAFTA a.s. študujúcich v letnom semestri (t. j. 300,- € x počet študentov) spolu s nákladmi podľa písm. a) tohto bodu za letný semester (t. j. 3 500,- €).
2. Akademický rok sa začína 1. septembra bežného roka a končí sa 31. augusta nasledujúceho roka.
3. Okrem úhrady nákladov uvedených v bode 1. tohto článku sa NAFTA a.s. zaväzuje uhradiť FBERG TUKE tiež náklady na vypracovanie osobitných študijných materiálov potrebných pre účely štúdia zamestnancov NAFTA a.s. s tým, že:
 - a) uhradené budú len pôvodné texty vypracované FBERG TUKE (tzn. nie rešerše verejne dostupné na internete alebo citácie iných autorov);
 - b) koncept pôvodného textu FBERG TUKE bude zo strany NAFTA a.s. vopred odsúhlasený;
 - c) sadzba za 2 normostrany čistého textu bez obrázkov a grafov (1 strana veľkosti A4 vo veľkosti písma 10 pt, formát .doc) bude 6,- € (slovom: šesť eur);
 - d) uhradených bude max. 120 normostrán textu pre každý jednotlivý prípad, tzn. 360,- € (slovom: tristošesťdesiat eur) za celý text.

Náklady v zmysle tohto bodu budú hradené po ich realizácii bezhotovostnou platbou na základe faktúry vystavenej FBERG TUKE a doručenej NAFTA a.s.
4. Daň z pridanej hodnoty (ďalej aj ako „DPH“) bude uplatnená a fakturovaná, prípadne oslobodenie od DPH bude uplatnené, v zmysle platných právnych predpisov.
5. NAFTA a.s. uhradí FBERG TUKE náklady podľa bodu 1. tohto článku zmluvy na základe faktúry vystavenej FBERG TUKE a doručenej NAFTA a.s. v súlade s postupom uvedeným v nasledujúcej vete tohto bodu. FBERG TUKE bude NAFTA a.s. fakturovať náklady za plnenia vykonané podľa bodu 1. tohto článku zmluvy faktúrami vystavovanými 2-krát v akademickom roku, a to vždy k 30. 9. a 31. 1. počnúc dňom 30. 09. 2019.
6. Faktúra za zimný semester bude vystavená na sumu rovnajúcu sa súčtu nákladov podľa bodu 1. písm. a) tohto článku sumy (t. j. 3 500,-€) a sumy rovnajúcej sa násobku počtu študentov študujúcich v zimnom semestri a nákladov podľa bodu 1. písm. b) tohto článku za 1 študenta/zimný semester (t. j. 300,- € x počet študentov). Faktúra za letný semester bude vystavená na sumu rovnajúcu sa súčtu nákladov podľa bodu 1. písm. a) tohto článku (t. j. 3 500,-€) a sumy rovnajúcej sa násobku počtu študentov študujúcich v letnom semestri a nákladov podľa bodu 1. písm. b) tohto článku za 1 študenta/letný semester (t. j. 300,- € x počet študentov). FBERG TUKE doručí do NAFTA a.s. faktúru do 10 dní odo dňa, ku ktorému sa faktúra vystavuje podľa bodu 5. tohto článku.
7. Faktúra musí spĺňať všetky náležitosti stanovené všeobecne záväznými právnymi predpismi a touto zmluvou, najmä podrobný rozpis fakturovaných čiastok, vrátane rozčlenenia nákladov na jednotlivých zamestnancov NAFTA a.s. študujúcich študijný program v príslušnom akademickom roku. Faktúra tiež musí obsahovať referenciu na túto zmluvu a bankové spojenie FBERG TUKE.
8. Ak faktúra nebude obsahovať náležitosti požadované všeobecne záväznými právnymi predpismi a touto zmluvou a/alebo bude obsahovať nesprávne alebo neúplné údaje a/alebo kalkulácie fakturovaných čiastok, NAFTA a.s. je oprávnená vrátiť ju bez zaplatenia späť FBERG TUKE na prepracovanie. V takom prípade sa plynutie lehoty splatnosti zastavuje a nová lehota splatnosti začína plynúť odznova odo dňa doručenia novej - opravenej faktúry do NAFTA a.s., ktorá spĺňa požiadavky všeobecne záväzných právnych predpisov a tejto zmluvy. V tomto prípade FBERG TUKE nemá právo na úrok z omeškania s úhradou peňažného záväzku NAFTA a.s.
9. Každá faktúra bude splatná do 30 dní odo dňa doručenia faktúry do NAFTA a.s., pokiaľ nebude na faktúre uvedený neskorší termín splatnosti. Za deň splnenia peňažného záväzku NAFTA a.s. sa považuje deň odpísania dlžnej sumy z účtu NAFTA a.s. Ak deň splatnosti faktúry pripadne na deň pracovného pokoja, faktúra bude splatná v najbližší nasledujúci pracovný deň.

10. Bankové spojenie FBERG TUKE uvedené na faktúre musí byť zhodné s bankovým spojením dohodnutým v zmluve. V opačnom prípade má NAFTA a.s. právo vrátiť faktúru FBERG TUKE k odstráneniu nezrovnalostí, pokiaľ FBERG TUKE najneskôr spolu s doručením faktúry nepožiadala NAFTA a.s. o zmenu bankového spojenia postupom podľa nasledujúceho bodu zmluvy.
11. O zmenu bankového spojenia za účelom presmerovania platby môže požiadať zmluvná strana aj iným spôsobom než dodatkom k tejto zmluve, a to oficiálnou žiadosťou o presmerovanie platby na účet uvedený v takejto žiadosti, ktorú doručí druhej zmluvnej strane. Takáto žiadosť musí byť podpísaná osobou oprávnenou konať za zmluvnú stranu.

VII. Doba platnosti zmluvy

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú, od 01. 09. 2019 do 31. 08. 2022, t. j. na dobu potrebnú na štandardné ukončenie prvého stupňa vysokoškolského štúdia (bakalársky študijný program).
2. Každá zo zmluvných strán je oprávnená túto zmluvu kedykoľvek písomne vypovedať, a to aj bez uvedenia dôvodu. Vypovedná lehota je jeden mesiac a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bola písomná výpoveď doručená druhej zmluvnej strane.
3. Zásielka s výpoveďou sa považuje za doručenie tiež okamihom vrátenia zásielky odosielateľovi, ak príjemca zásielku nepreberie v odbernej lehote, alebo ju odmietne prijať, príp. ju pošta vráti ako nedoručenú z iných dôvodov.

VIII. Záverečné ustanovenia

1. Akákoľvek zmena či doplnenie tejto zmluvy je možná len na základe písomnej dohody oboch zmluvných strán formou očíslovaných dodatkov, podpísaných oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán.
2. Práva a povinnosti zmluvných strán touto zmluvou výslovne neupravené sa riadia ustanoveniami zákona č. 40/1964 Zb. Občianskeho zákonníka v znení neskorších predpisov a ďalších právnych predpisov Slovenskej republiky.
3. Zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, dva pre NAFTA a.s. a dva pre FBERG TUKE.
4. Zmluvné strany si zmluvu prečítali, jej obsahu porozumeli a na znak súhlasu s ňou ju podpísali.
5. Táto zmluva je povinne zverejňovanou zmluvou v súlade s § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.
6. Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v centrálnom registri zmlúv a zmysle ustanovenia § 47a zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov a § 5a zákona č. 211/2000 Z. z. o slobodnom prístupe k informáciám a o zmene a doplnení niektorých zákonov (zákon o slobode informácií) v znení neskorších predpisov.

V Bratislave dňa:

NAFTA a.s.: 02 SEP. 2019

[Redacted signature area]

Mgr. Jana Cinová
vedúci odboru controlling

[Redacted signature area]

Ing. Martin Jarábek
vedúci odboru nákupu

V Košiciach dňa:

23 SEP. 2019

FBERG TUKE

[Redacted signature area]

Dr.h.c. prof. Ing. Michal Cehlár, PhD.
dekan FBERG TUKE